
 

Що необхідно для проведення тестування ПРРО? 

 

Головне управління ДПС у м. Києві звертає увагу, що  тестування 

програмних реєстраторів розрахункових операцій (далі – ПРРО) можна 

здійснювати використовуючи електронні ключі реальних платників. 

Для проведення такого тестування роботи программного забезпечення 

ПРРО необхідно: 

1) зареєструвати ПРРО шляхом подання заяви про реєстрацію 

програмних реєстраторів розрахункових операцій за формою № 1-ПРРО (далі – 

Заява за ф. № 1-ПРРО (J/F 1316602)), яка затверджена наказом Міністерства 

фінансів України від 23 червня 2020 року № 317 «Про внесення змін до наказу 

Міністерства фінансів України від 14 червня 2016 року № 547», за допомогою 

ключів тестового платника, які можна взяти на офіційному вебпорталі ДПС за 

посиланням: https://tax.gov.ua/elektronna-zvitnist/perelik/; 

2) сформувати та подати до контролюючого органу Повідомлення про 

надання інформації щодо кваліфікованого сертифіката відкритого ключа за 

ідентифікатором форми J/F139801 (далі – Повідомлення J/F139801) (для 

повідомлень щодо сертифікатів відкритих ключів, які застосовуються в ПРРО), 

вказавши у графі 3 «Ідентифікатор ключа суб’єкта» Повідомлення J/F139801 

дані з власного (реального) сертифіката ключа; 

3) при здійсненні входу за допомогою власного сертифіката ключа 

необхідно обрати господарську одиницю тестового платника, на яку раніше 

було подано Заяву за ф. № 1-ПРРО та отримано фіскальний номер ПРРО; 

4) обрати касу, на якій буде проводитись тестування. 
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